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26 DE JUNHO
PRAÇA DA BANDEIRA
CAMPINA GRANDE-PB
IMPROVISO DURANTE ENTREGA
DE TÍTULOS DE TERRA

Minhas Senhoras, meus Senhores:

Eu desejo apenas agradecer ao povo de Campina
Grande esta generosa recepção com que fui acolhido aqui
na Cidade.

Recepção que vai muito além da minha expectativa
e que sobreleva mais ainda em face do muito pouco que
eu trouxe para Campina Grande e para a Paraíba, em
face das suas necessidades. Neste momento, lembro, ao
pisar novamente o Nordeste, o sofrimento do nordestino
habitualmente do sertão, que por anos e anos vem resis-
tindo ao flagelo da seca sem que nós, dirigentes, encon-
tremos uma solução definitiva que lhe possibilite tirar da
terra o seu sustento por essas ocasiões de sofrimento. Se
o povo nordestino tem sofrido com a seca, ele, por outro
lado, tem resistido. Porque o Nordestino é um forte.
Mas, é nosso propósito, e creio que agora encontramos a
solução mais rápida e mais lógica: fazer com que ao
invés de corrermos para combater os efeitos da seca so-
bre o nordestino, nós corramos um pouco mais depressa
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para fazer que o nordestino possa superar esta seca e
continuar a produzir em sua terra.

Se o problema da seca é falta de água, a solução
lógica é proporcionar água quando São Pedro não dá.
Sei dos recursos disponíveis face às dificuldades econô-
micas por que passa o País. São escassos, para uma so-
lução a curto prazo. Mas tenho a convicção de que esta
é a solução certa e que dentro de minhas possibilidades,
sem criar recursos inflacionários, eu vou retirar daqueles
a quem São Pedro não esqueceu de proporcionar um pou-
co mais de recursos para que este prazo não seja dilatado,

Agradeço a todos os Senhores esta magnífica aco-
lhida que me deram e que bem reflete o estado de espí-
rito do nordestino e que tanto me conforta. Porque vejo,
aqui em Campina Grande, que o povo ainda sabe discer-
nir, e sabe discernir bem, as razões porque que os proble-
mas não são solucionados como nós queremos
nossa vontade. O povo sabe discernir bem

e como é de
entre as in-

tenções e as possibilidades, mas sabe também discenir
com quem está a razão e quem está falando a verdade.

Daí porque saio de Campina Grande reconfortado,
pois vale a pena às vezes ser injustiçado e até mesmo in-
juriado por alguns, quando se encontra esta receptivida-
de, esta generosidade na interpretação de meus amigos.
E é como eu interpreto a presença dos Senhores aqui
neste momento.

Muito obrigado.




